«Зиму провожаем, Масленицу встречаем»

Масленица – самый шумный русский народный праздник. При этом слове в памяти встают картины веселых зимних дней, наполненных гамом и шумом, вкусными запахами блинов, перезвоном колокольчиков, украшавших нарядные тройки.

На Масленичной неделе Железнодорожная библиотека МБУК «Ц.К. Железнодорожного муниципального образования» пригласила в гости детей первого класса. Весна-Красна поздравила юных читателей с наступлением тепла, познакомила с названиями каждого дня масленичной недели, рассказала о традициях празднования Масленицы. Дети узнали, что Масленица — это древний славянский праздник, познакомились с русскими народными традициями и обычаями. Ребята веселились, играли в народные игры, отгадывали загадки, наряжали Масленицу. В заключение все с удовольствием поедали вкусные и пышные блины с мёдом, вареньем и сметаной. Мероприятие получилось весёлым, разнообразным и увлекательным.

В библиотеке была оформлена выставка "Масленица —широкая боярыня". Наряду с книгами, рассказывающими о русском народном празднике, кулинарными книгами с рецептами блинов, на выставке были представлены тематические поделки читателей.





























